	Согласно постановления кабинета министров 
от 6 июня 2007года № 800

	

	  
	"Кабінет Міністрів України постановляє: 

...Погодитися з пропозицією Міністерства оборони та Міністерства освіти і науки щодо реорганізації Полтавського військового інституту зв’язку шляхом приєднання до Національного технічного універсітету України "Київський політихнічний інститут" та утворення на його базі Факультету військового зв'язку Військового інституту телекомунікацій та інформатизації Національного технічного універсиітету України "Київський політехнічний інститут"..."

 

И согласно приказа Министра обороны Украины №359/572

"...До 31 грудня 2007 року завершити організаційні заходи щодо розформування та ліквідації Полтавського військового інституту зв’язку."
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Инициативная группа выпускников и Совет ветеранов пытается, путём издания книги "Путь в 40 лет"
и созданием данного интернет проекта:
"ВЫПУСКНИКИ 
Полтавского ВВКУС — Полтавского Филиала КВИУС — Полтавского ВИС
ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!" 

Восстановить имена тех кто преподавал и воспитывал, служил и учился в течении этих сорока лет. 

Призываем всех кому интересен этот проект, кто хочет через много лет найти своих сокурсников, узнать как кто живет, встретиться и далее поддерживать связь... 

 

институт ликвидируется ...

«... Трудно умом осознать, что Полтавского военного института связи уже никогда не будет в списке военных вузов Украины, на Зеньковской, 44 снимут вывеску с его названием, а выпускники будут приходить к чужому КПП. Пройдут годы, и только время подтвердит или опровергнет правильность принятого решения старшими начальниками относительно ликвидации института. А теперь хочу отметить, что упорный труд командования, преподавателей, командиров курсантских подразделений, всего постоянного состава института и, прежде всего, его ветеранов на протяжении 40 лет – не бесполезен и нашел свое воплощение в славных делах его выпускников. За свою многолетнюю историю Полтавский военный институт связи подготовил и выпустил свыше 11 тысяч офицеров. Сегодня не существует воинской части в Вооруженных Силах Украины, где бы они не служили и продолжают службу сегодня. Несмотря на разные звания и должности, всех их объединяет любовь и уважение к родному институту, избранной по зову сердца профессии офицера–связиста, красавице Полтаве. Наши выпускники востребованы в войсках, их ожидают с нетерпением командиры частей и подразделений всех уровней. Некоторые из них находятся уже в запасе, но в военно-патриотической работе, пропаганде славных боевых традиций Полтавского военного института связи они всегда на боевом посту. Большое спасибо Вам за это, честь и слава!»

Заместитель начальника Полтавского военного института связи
по гуманитарным вопросам, кандидат философских наук, доцент
полковник В.Н. Мартынюк

Не оставайтесь в стороне
ПИШИТЕ НАМ

Мы учтем все пожелания и предложения
и вместе сделаем так, что бы это проект был интересен и полезен всем, кто всегда помнит

"ПОЛТАВСКОЕ ВЫСШЕЕ ВОЕННОЕ УЧИЛИЩЕ СВЯЗИ" 

Написать нам
e-mail:vasiletsvlad@rambler.ru
